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Vos points

Les points laissés au jeu

Réponse défi 1

Noms et code

Réponse défi 2 - — -
Nombres affectés aux administrations

Nombres affectés aux associations

Nombres affectés aux entreprises

Réponse défi 3

On observe une entre la , I” augmentation des émissions de CO2 et
la consommation d’énergie primaire a I’échelle mondiale.

Entre 1980 et 2015, les émissions de CO2 sont passées de l'indice base 100 en 1980 a

I'indice 165 en 2015, elles ont donc augmenté de sur cette période. Le PIB a augmenté
plus rapidement, il est passé de I'indice base 100 en 1980 a l'indice en 2015, soit une
augmentation de 196%.
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Réponse défi 4
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